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            Bursa’nın Bursa olarak adlandırıldığı ve Büyükşehir olmasıyla ayrı bir ilçe olan Osmangazi’nin, köklü ve zamanına göre düzenli mahallelerinden biri olan Elmasbahçeler’in nüfusunun artışıyla birlikte 1961 yılında yapılan okula, “Elmasbahçe İlkokulu” adı verilmiştir. İlk etapta tek katlı ve 6 derslikli iken oluşan ihtiyaç sonrasında ikinci kat ilave edilmiştir. 1989 yılından itibaren Elmasbahçeler İlköğretim Okulu olarak eğitim öğretime devam etmiş, 2012 yılındaki dönüşümle ilkokulu ayrılmış ve “Elmasbahçe Ortaokulu” olmuştur. 
Elmasbahçeler Mahallesi, mevcut durumda Bursa ve Türkiye’deki sayısız iş adamına ev sahipliği yapmıştır. Bu iş adamları ilköğrenimlerini de okulumuzda görmüşlerdir. Bu iş adamlarından biri olan ve Türkiye’de ilk özel sektör fabrikalarından Göl İplik Şeremet Tekstil’in kurucusu ve sahibi Şalih ŞEREMET’in, yaşadığı ve büyüdüğü mahalleye yakışır bir okul yapmak istemesiyle, Büyükşehir Belediyesi tarafından arsa istimlakı yapılarak, yeni okulun inşası için Elmasbahçe Ortaokulu 2016 yılında yıkılmıştır. Bir yıl aradan sonra son derece modern ve donanımlı mevcut okulumuz iş adamı Erdoğan ŞEREMET’in himayesinde yapılmış ve  SALİH ŞEREMET  ORTAOKULU adı verilerek 2017 Eylül ayında eğitim-öğretime başlamıştır.
                 Okulun yapıldığı dönem ve şartları göz önüne alındığında, spor salonu, halı sahası, şık ve kullanışlı binasıyla Bursa’nın en modern devlet okulu özelliğini almasının etkisi büyüktür. Okulumuzun resmi açılışı dönemin Milli Eğitim Bakanı İsmet YILMAZ tarafından, 4 Ocak 2018 tarihinde törenle yapılmıştır.
          Bursa /Osmangazi sınırları içerisinde yer alan okulumuz;  5 katlı binasında 30 derslik, 1 müdür odası, 3 müdür yardımcısı odası, 1 öğretmenler odası, 2 rehberlik servisi odası, 1 memur odası,  3 Anasınıfı (6  şube), 1 Özel Eğitim sınıfı, 1 laboratuvar, 1 BT sınıfı, 1 kütüphane, 1 atölye, 1 spor salonu,1 halı saha,1 çok amaçlı salon, 1 mutfak, ana sınıfı çocuk parkı , 1 elektrik odası, 1 arşiv odası 1 kantin şeklinde  toplam   1143 öğrenci ile  COVİD19 tedbirlerinin sıkıca uygulandığı ve 2023 Eğitim Vizyonuna yaraşır şekilde tam gün eğitim- öğretim vermeye devam etmektedir .
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